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72.84% 59

25.93% 21

1.23% 1

F1
Vad definierar du dig som?
Svarade: 81
 Hoppade över: 0

TOTALT 81
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4.94% 4

72.84% 59

2.47% 2

3.70% 3

11.11% 9

4.94% 4

F2
Inom vilket åldersspann tillhör du?
Svarade: 81
 Hoppade över: 0

TOTALT 81
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4.94% 4

82.72% 67

12.35% 10

0.00% 0

F3
Hur ofta upplever du din stadsmiljö trygg?
Svarade: 81
 Hoppade över: 0

TOTALT 81
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85.19% 69

49.38% 40

1.23% 1

1.23% 1

7.41% 6

F4
När upplever du otrygghet i din stadsmiljö? (Fler svarsalternativ är
möjligt)

Svarade: 81
 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 81  
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71.60% 58

69.14% 56

16.05% 13

43.21% 35

30.86% 25

40.74% 33

16.05% 13

8.64% 7

F5
Vad är anledningen till att du känner dig otrygg i din stadsmiljö? (Fler
svarsalternativ är möjligt)

Svarade: 81
 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 81  
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77.50% 62

75.00% 60

1.25% 1

57.50% 46

35.00% 28

32.50% 26

56.25% 45

43.75% 35

F6
Vad är anledningen till att du känner dig trygg i din stadsmiljö? (Fler
svarsalternativ är möjligt)

Svarade: 80
 Hoppade över: 1

Totalt antal svarade: 80  
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40.74% 33

50.62% 41

8.64% 7

F7
Påverkar otryggheten i stadsmiljön din vardag? Ett exempel kan vara
att du inte vågar vistas ute under vissa tider på dygnet.

Svarade: 81
 Hoppade över: 0

TOTALT 81
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